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KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS 

Tisztelt Ajánlattevők! 

 

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a ZÁHONY-PORT Zrt. ajánlatkérő nevében a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. mint 

lebonyolító által indított „ZÁHONY-PORT Zrt. kezelésében lévő bakdaruk kerekeinek javítása, felújítása” 

tárgyú beszerzési eljárásban 2024. május 17. napján érkezett kérdésre Ajánlatkérő az alábbi választ adja: 

 

1. kérdés: A mellékelt műszaki leírásban ugyan fel vannak tüntetve a méretekhez tartozó rajszámok, 

azonban az ajánlatkéréshez egyetlen rajz sincs csatolva. Rajzok nélkül azonban nem áll módunkban 

árajánlatot készíteni.  

 

1. válasz: Tekintettel arra, hogy a 30-35 éves daruk dokumentációja  már nincs meg, a javítás tárgyát képező 

darukerekre nem tudunk hiteles rajzot rendelkezésre bocsájtani. 

 

 

2. kérdés: Sőt, elengedhetetlen lenne az átlagos kopások, anyaghiányok ismerete is. Ugyanis az elmúlt 25 

évben javítottunk olyan darukerekeket, amelyekre 5 mm réteget kellett hegeszteni, de olyanokat is, 

amelyekről 25 mm hiányzott. Az ajánlatkérő rendelkezésre bocsájtja-e a rajzokat? 

 

 

2. válasz: A névleges méret 1-1,5 %-a az átlagos kopás. Nincs rá jogszabály, sem szabvány, ez gyakorlati 

tapasztalat, az emelőgép szakértő számításai alapján van meghatározva ez az érték. 

Ennél a kopás értéknél dönthet úgy az emelőgép szakértő, hogy a bakdaru a továbbiakban nem 

üzemeltethető. 

 

3. kérdés: Érdeklődöm,hogy mi az oka annak, hogy a műszaki leírásban már egy 5 milliós maxösszeg 

szerepel...vagy lehet szabadon ajánlani? 

 

3.válasz:  A vállalkozó új darukerék gyártására gondolhat. Az 5.000.000,-Ft keretösszeg javításra  vonatkozik. 

 

4. kérdés: A darukerekekből csak 1-1 készül? 

 

4.. válasz: Egy adott méretű kerék javításából lehet több a darabszám. 

 

Fentiekre való tekintettel Ajánlatkérő az ajánlattételi határidőt meghosszabbítja 2024. május 27. 17:00 órára. 

 

 

Budapest, 2024. aláírás napja 

…………………………… 

Bene Attila 
Szolgáltatás beszerzés vezető 

 

Beruházás, eszköz, szolgáltatás, és IT beszerzési központ 

Beszerzési, környezetvédelmi és szállítási Üzletág 

MÁV Szolgáltató Központ Zrt. 

az Ajánlatkérő nevében 
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